
Protokoll zur Elternratssitzung 
vom 05.03.2025

Anwesend:

Schulleitung: Fr. Brenker, Hr. Hardenack (Vorsitzender des Elternrates), Fr. Staab (stellv. Vorsitzende), Fr. 
Bigl (Schriftführerin), sowie weitere Eltern und KlassenelternvertreterInnen

   Top 1. Bericht der Schulleitung 

• Die Elektroprüfung ist gut verlaufen bis auf kleine Mängel (bspw. Steckdosen). 
• Der Sicherheitsprüfung wird positiv entgegengegangen.
• Leider hat Frau Voß Ende Januar die Schule verlassen.
• Hospitation der Lehrer wird von der Schulleitung durchgeführt. Jeder Lehrer wird 

von 2 Personen hospitiert, ältere Lehrer werden von Frau Brenker hospitiert.
• Thema Förderung wird wieder strenger ins Visier der Schule genommen. Es wurde 

Interesse bekundet an weiteren Projekten der Behörde. Frau Brenker wartet nun 
auf Rückmeldung.

    Top 2. Bericht von Hr. Voß (Bürgernaher Beamter / Cop4u)

• Das Gebiet wurde neu aufgeteilt, weshalb wir nun des öfteren 3 Beamte in unserem
Bezirk sehen werden. 

• Es gab die Idee einer Einbahnstraße, doch ist diese es wohl nicht möglich 
umzusetzen. 

• Eine weitere Idee ist, dass die Parkplätze verschwinden und eine Einfahrtsperre 
zwischen 7 und 9 Uhr für Nichtanwohner entsteht.

• Sobald sich etwas ergibt, wird sich Herr Voß an Frau Brenker wenden, die die 
Informationen dann an die Elternschaft weitergibt.

     Top 3. Einschulung 2025

• Der Elternrat möchte an den Einschultagen einen Kaffee- und Kuchenstand für die 
neuen Eltern anbieten.

• Es soll für jede Klasse einen Stand geben, an denen die Eltern sich das erste Mal 
kennenlernen können.

• Für diese beiden Tage brauchen wir natürlich Kuchenspenden, wir freuen uns über 
jeden Beitrag!



      Top 4. Sonstiges 

• Toiletten

◦ Es gibt mehrfache, tägliche Kontrollen.
◦ Ab April soll eine Verbesserung der Situation erreicht sein. 

• Essen 

◦ Das Essen muss in der App abbestellt werden.
◦ Frau Brenker und Frau Plinke sind hinterher, dass Kinder sich nachnehmen 

dürfen und nicht hungrig wieder gehen müssen.
◦ Kinder dürfen am Buffet selbst wählen, was sie essen möchten.

• Nachmittag

◦ Die Kinder bitte weiterhin nur zur vollen Stunde abholen.
◦ Es laufen Gespräche zwischen Frau Brenker und dem SV Wilhelmsburg 

bezüglich der Angebote am Nachmittag. 
◦ Es wird an der Kommunikation zwischen dem Hiphop-Kurs am Freitag und der 

Schule gearbeitet.


